P g‘ % i ‘ nhan phan s (phan s6 thich hop) (phan sé khong
! l} ding)

Tén: Ngay thang: Diém:

< W O | W
D w W — O NI\ AN =
Il Il Il Il

O | —
X
W
I

0l N
| = O | Dn
I Il

| W
X
N
I

[\
|

i
AN

www.snowmath.com


https://www.snowmath.com

o ' % ' ‘ nhéan phén sb (phan s thich hop) (phan sb khong
f |} dang)

Tén: Ngay thang: Piém:
6 1 1

— X — = —

7 6 7

3 2 1

- X - = —

9 8 12

4 1 4

— X — = —

3 3 9

4 3 3

— X — = —

7 4 7

1 2 2

_ X - = —

9 3 27

6 5 10

- X — = —

9 9 27

6 1 3

- X — = —

8 5 20

3 2 1

— X — = —

5 6 5

2 4 8

- X - = —

9 5 45

7 5 7 1
— X —=—=1-=
5 6 6 6

www.snowmath.com


https://www.snowmath.com

